KI. 1A — f. kwadratowa 2

Narysowac wykres funkcji y = —x? wg tabelki

X -2 -1 0 1 2

y -4 -1 0 -1 -4

Wykresem tej funkc;ji jest parabola skierowana ramionami w doét, o wierzchotku w poczatku ukfadu
wspotrzednych.

Po narysowaniu tej paraboli w tym samym uktfadzie, prosze narysowac wykres funkcji

y = —(x + 3)? + 4, czyli narysowana parabole przesuna¢ o trzy jednostki ,,w lewo” i cztery
jednostki ,,w gére”. Nastepnie oméwic wtasnosci przesunietego wykresu :

1. ZW=
MZ:
y> 0 dla xe
y< 0 dla xe

4. y Tw przedziale
y | w przedziale

5. Ymax = dlax=

i odesta¢ do $rody 10.06.2020.

Przystanym pracom po tym terminie oceny bedg obnizone. Pozdrawiam. S. Szymczycha.




